



# 民族大联欢演员分场排练全面启动

## 主会场氛围搭建有序进行

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷 通讯员 康乔 许越 文/图)昨日,距第11届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢活动开始还有18天,记者从本届全国民族运动会民族大联欢导演组获悉,依照排练计划,8月23日~9月3日在各分场进行民族大联欢文艺演出的集中排练。



8月23日一大早,参与文艺演出的演员陆续进驻黄河科技学院、河南师范大学、登封塔沟武校新校区和老校区、格华美艺术教育、金水区街舞协会等6个分会场,启动为期12天的高强度排练。

为了保证排练的完整性和统一性,各分场的执行导演、编导与演员们同吃同住,争取把每一个细节排演到最好,力求把节目策划的理念和效果完美呈现出来。

“文艺表演这部分加入了许多互动方式,节目不仅体现中原历史悠久的文化底蕴,还融入了现代年轻时尚的元素。然后导演组还很纯粹地做了一些有各民族特点的节目,内容很丰富,很有民族特色,尤其有我们中原的精气神。”总导演董雪海说。



所有演员紧张排练的同时,民族大联欢主会场的搭建工作也在有条不紊地进行,主会场的屏幕基础搭建目前已初步完成,后续舞台搭建及氛围营造也将陆续展开。“主会场的舞美氛围施工期计划为8月23日~9月3日,与演员分场排练同期进行,夏季天气炎热,但我们每天都在加班加点工作,力争保质保量完成主会场的搭建任务。”制片主任张杰说。

## 他们是盛会火炬手



### 牛丽华

女,汉族,播音名陶真。致力于妇女儿童宣传维权工作,由她建立的网上妇联“真麻麻万人陪伴群”,在线人数近万人,影响近20万人。牛丽华先后获得第四届“中国广播电视金话筒奖”、2017年全国三八红旗手、中央网信办和人民网评选的“全国网络正能量榜样——重要人物奖”、2018年全国妇联和中央网信办评选的“全国百名巾帼好网民”网络素养教育类第一名,以及河南省三八红旗手、河南省巾帼建功标兵、河南省妇女儿童工作先进个人等称号。

### 万春

男,汉族,郑州市体育运动学校举重教练,是前国家队举重运动员、奥运冠军李雪英的启蒙教练,他所执教的女子举重项目始终在河南省处于领先地位。万春享受郑州市政府津贴,获郑州市政府记功两次,先后获得郑州市学术技术带头人、河南省业余训练优秀教练员等称号。2011年被市政府表彰为师德标兵;2012年被评为全国各级各类优秀教练员;2013年被评为郑州市专业技术拔尖人才、郑州市劳动模范(先进工作者)、国家级教练员;2014年被评为河南省劳动模范(先进工作者)。

### 翟旗

男,汉族,现任郑州市纪委监委第三审查调查室主任。他坚持原则、讲求策略、注重协调、不畏艰辛,通过办案惩处腐败分子,弘扬正气。2014年以来,先后主持查办了一批有影响的案件。在查办案件同时,注重以案促改,扎实做好执纪审查后半篇文章,先后根据自办案件编导制作了多部深受好评的警示教育片。翟旗相继被授予郑州市“人民满意公务员”称号,河南省“全省行政机关公务员职业道德楷模”“河南省先进工作者”等荣誉称号,还被河南省纪委、河南省人力资源和社会保障厅记二等功。

### 马绍林

男,回族,河南省洛宁县王范回族镇正科级主任科员。2009年在回族镇任职以来,长期从事民族团结进步工作,发展民族地区经济,积极投身脱贫攻坚,使回族镇四个村于2019年全部脱贫。2014年被推荐为第六届全国民族团结模范个人。2017年被推荐为洛阳市第十一届党代表、河南省第十届党代表。

### 董青丽

女,回族,现任郑州市金水区人民路街道党工委书记。作为一名基层干部,董青丽注重党建工作,对辖区7个社区党群服务中心进行标准化建设,街道9个社区全部达到500平方米活动阵地要求;完成与UFO.WORK共享办公联合打造的“党群人才服务中心”建设并投入使用;严格落实党工委主体责任和纪工委监督责任,紧盯“四风”新形式、新动向,强化监督执纪问责,营造风清气正的政治生态。辖区内重点项目建设稳步推进,因为工作能力突出,被授予“郑州市民族团结进步模范个人”称号。

### 张改平

男,汉族,河南内黄人。中国科学院院士、博士生导师、河南农业大学校长、国家自然科学基金委员会生命科学部咨询专家、第五届全国农业转基因生物委员会委员、农业部动物免疫学重点实验室主任。张改平长期从事动物病毒致病机制、动物重大疫病快速监测技术、食品安全快速检测技术研究和新型疫苗研究,创建了完善的试纸快速检测技术体系,为我国食品安全控制和动物重大疫病防控作出重要贡献。提出免疫潜力和超级疫苗的新概念,成为未来疫苗研究的主导方向。2001年获得国家杰出青年基金,2007年获首批中原学者。2014年荣获十佳全国优秀科技工作者提名奖、全国优秀科技工作者,2016年荣获首届盛彤笙杰出成就奖,2017年荣获首届全国争先创新奖状。

### 苒红军

男,汉族,郑州市苒乃周文化传播有限公司董事。苒红军自幼接受父辈的熏陶,对苒家拳产生了浓厚的兴趣。1983年跟随父亲在苒家拳发源地(王村镇后新庄村)成立苒家拳武术辅导站,招收学员传承苒家拳文化,现任苒家拳研究会副会长。2009年6月荣获“国家级非物质文化遗产项目(苒家拳)代表性传承人”称号。此后,带领苒家拳传人在王村镇中小学利用学生课余时间进行免费传承和推广,2017年举办首届“王村镇小学生苒家拳比赛”。多次参加文化部门举行的各种宣传展演活动,扩大苒家拳对外宣传力度。2018年10月被“智慧郑州”认定为“国家级领军人才”,2018年11月荣获“郑州市优秀文化志愿者”称号。

### 刘亚涛

男,汉族,现任巩义市巩东新区管委会副主任、大峪沟镇党委书记。刘亚涛坚持将党建与中心工作同研究、同部署、同落实。积极探索实施“光伏扶贫”政策。利用十一科技光伏发电项目,每年拿出30万元作为扶贫资金,实现了贫困户100%覆盖,每年及时调整扶持对象,持续20年。近年来,在他的带领下,大峪沟镇招商引资和项目建设获得大突破。分别与融创(中国)集团、十一科技、浙江大学、中国铝业等国内知名企业和院校签约合作,总投资达630亿元。他本人也荣获2017河南十大年度扶贫人物提名奖、郑州市优秀党务工作者、巩义市“新时代 新担当 新作为”优秀干部等荣誉称号。

### 牛强

河南淮阳县人,1991年12月入伍,现任河南省正阳县人武部部长。1995年3月,因不怕危险、奋勇救起10余名落水群众,被原济南军区授予“奋不顾身救群众的好战士”荣誉称号,荣获二级英模勋章。2003年3月当选为中国共青团“十五大”代表。入伍以来,先后参加过1998年长江抗洪抢险、四川汶川抗震救灾,两次荣立三等功,多次被集团军、师表彰为“优秀基层带兵人”“优秀共产党员”“优秀指挥员”。2014年1月,牛强由作战部队交流到正阳县人武部任部长。任职4年多来,能够秉承野战部队的优良传统和过硬作风,高标准严要求,认真履职尽责,带头执行廉政建设各项规定,在干部群众中有较高威信,正阳县人武部也多次获得表彰。

### 阮志斌

男,汉族,郑州市艺术创作研究院院长。阮志斌创作了大量优秀歌词作品,分别在中央电视台春节联欢晚会、少儿春晚、“七巧板”“天天把歌唱”“戏中有戏”等栏目,以及各省市广播电视台、各大文艺演出、网络媒体等演出和传播。创作作品获得中宣部“五个一工程奖”、全国广播电视新歌评选一等奖、中国广播文艺政府奖、全军歌曲创作二等奖、河南省优秀文艺成果奖、河南省“五个一工程奖”、浙江省“五个一工程奖”等百余项省级以上奖项,并有部分作词歌曲入选大学和国家义务教育小学音乐教材。先后获得“全国艺德标兵”“河南省先进工作者”“河南省五四青年奖章”“河南省四个一批人才”等荣誉称号,并当选为2008北京奥运会火炬手。郑报全媒体记者 王文捷 整理